



中共洛阳市委机关报

2013年2月 2日 农历壬辰年 星期六 十二月廿二



多云转阴天 部分地区有雾霾 下午到夜里转小雨雪 -3℃~6℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14338期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大城市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市抢抓中原经济区建设重大机遇,坚持“四个重在”实践要领和“关键在做”的要求,克难攻坚,开拓进取,去年经济在逆境中实现平稳较快发展——

洛阳迈入3000亿元“俱乐部”

本报讯(记者 李江涛 李迎博)去年,我市生产总值达到3001.1亿元,较2011年同比增长10%,我市迈进3000亿元“俱乐部”。

市统计局昨日公布的去年我市经济社会发展的相关数据还有:完成地方公共财政预算收入205.3亿元,较上年同比增长15.1%;完成固定资产投资2294亿元,同比增长23.2%;完成社会消费品零售总额1104.7亿元,同比增长15.7%。全年城镇居民人均可支配收入22636元,较上年同比增长12.3%;农民人均纯收入7777元,同比增长14%。

据介绍,2009年,我市生产总值突破2000亿元,达到2075亿元。经过3年快速发展,我市生产总值实现了千亿元跨越。

去年,面对世界经济持续低迷,国内经济增速放缓的严峻形势,全市上下抢抓中原经济区建设重大机遇,按照“关键在做”的要求,坚持“四个重在”的实践要领,坚持以领导方式转变加快发展方式转变,克难攻坚,开拓进取,经济社会保持了平稳较快发展的态势。

项目建设取得重大进展。洛阳石化1800万吨扩能改造、万安山综合开发和前坪水库等一批重大项目取得突破性进展。全年实施亿元以上项目740个,实施千万元以上项目3580个。中航锂电锂离子动力电池、普莱柯生物医药等战略性新兴产业项目初见成效。智慧洛阳项目正式启动,中移动呼叫中心、炎黄科技园等项目加快推进。全市17家产业集聚区新开工亿元以上基础设施项目200个,基本实现发展区基础设施全覆盖。

改革改制取得实质性进展。伊电、新电等一批大企业改革改制取得实质性进展,一批经营性事业单位实现“事转企”。去年,我市列入改革台账的14家重点企业、85家市属事业单位及各县(市)区均完成年度改革任务。中信重工、一拖股份、洛钼3家企业成功上市,全年上市企业数量居全省第一。

城市环境更加宜居。洛栾高速、郑卢高速洛阳段建成通车,所有县(市)通高速目标如期实现。围绕巩固提升全国文明城市、创建国家环保模范城市,全面加强城市规划、建设和管理,城市布局更加优化。第四期城市总体规划顺利获批,新增城市规划面积150平方公里。龙门大道、310国道市区段改造等18条道路竣工通车,伊滨区主干路网框架基本形成。全市植树造林51.8万亩,城市区新增公园绿地16万平方米,生态建设成效明显。洛阳机场年旅客吞吐量超过70万人次,是2011年的



在经济平稳较快发展的同时,洛阳的城市环境更加宜居 首席记者 曾宪平 摄



中信重工18500吨油压机



普莱柯公司国家兽用药品工程技术研究中心实验室



正在建设中的孟津中央花园

两倍之多。

农业农村工作全面发展。粮食总产48.1亿斤,连续十年丰收;新发展蔬菜5.5万亩、花卉苗木14.5万亩,新增土地流转面积119.9万亩,发展休闲园区109家,结构调整、土地流转、生态旅游“三篇文章一起做”成效显著。开工新型农村社区试点63个,建设完善社区服务中心100个,新型农村社区建设扎实推进。搬迁扶贫3176户13383人,完成6万人的脱贫任务。

群众生活水平不断提升。承诺的惠民实事全面完成,各级财政用于民生的支出达225亿元。就业创业工作成效显著,发放小额贷款19.1亿元,新增经济实体4.9万户,新增城镇就业12.3万人。社会保障体系进一步完善,医疗服务体系更加健全,社会

管理创新取得新进展,社会大局保持稳定。

发展环境更加优化。深入开展“作风转变年”活动,行政审批时限平均压缩32%。积极开展公开承诺和重点领域、重点科室、基层站所评议活动,创新电视问政等形式,解决企业、群众反映的突出问题601个。

今年政府工作报告初步确定了全市经济社会发展的预期目标,其中,地区生产总值增长11%左右,公共财政预算收入增长12%以上,固定资产投资增长23%左右,社会消费品零售总额增长16%左右,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长10%左右。

“实现今年全市经济社会发展的各项目标,关键在做。”市发改委有关负责人昨日表示,市委经济工作会、市两会已对今年全市工作进行全面部署,就是要按照在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”的战略定位,围绕项目建设、经济转型、机制转换、城建提升、民生改善、环境创优、国际文化旅游名城建设重中之重工作,持续好的思路、好的举措、好的态势,以提高经济发展的质量和效益为中心,抓住事关洛阳当前和长远发展的全局问题、重大问题、现实问题,深入破解经济社会发展中的重点问题、难点问题,一张蓝图绘到底,一以贯之谋发展,加快建设效益洛阳、创新洛阳、宜居洛阳、人文洛阳、和谐洛阳。

全国两会3月3日和5日 分别在京开幕

新华社北京2月1日电 第十二届全国人民代表大会第一次会议和政协第十二届全国委员会第一次会议,将分别于2013年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅今天宣布,欢迎中外记者届时前来采访。

十二届全国人大一次会议、全国政协十二届一次会议将在中国北京西长安街北侧的梅地亚中心(北京复兴路乙11号)设立新闻中心,负责接待和安排中外记者对会议的采访。新闻中心将于2月26日正式开展工作。

凡要求采访两个会议的记者需提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室提出申请,外国驻华记者向新闻中心提出申请,短期来京采访的外国记者向中国驻所在国使领馆或我外交部授权的签证机构提出申请。记者报名截止日期为2月28日。

为方便记者采访,两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。十二届全国人大一次会议新闻中心网页地址为: http://www.npc.gov.cn/pc/12_1, 全国政协十二届一次会议新闻中心网页地址为: www.cppcc.people.com.cn, 2月1日起同时开通。

倾听百姓呼声 着力改善民生

李柳身到栾川县调研慰问

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身到栾川县调研扶贫开发工作,走访慰问困难群众。

李柳身实地察看了潭头镇敬老院老人们的食宿条件和健康娱乐情况。该院于2007年6月竣工投用,占地13亩,现有五保老人103名。李柳身说,市委、市政府已做出部署,要加大投入,全面加强养老服务体系建设,大力发展机构养老、社会养老、居家养老等多种养老模式。有关部门要自我加压,切实抓好养老服务设施建设,护理人员培训等工作,让更多的老年人老有所养、安享晚年。

潭头镇张村是栾川县较为贫困的行政村。去年9月,李柳身曾到该村摸底调研,谋划发展对策。昨日上午,他又专程来到这里,了解扶贫开发进展情况。目前,张村已制订三年发展规划。在实地调研张村饮水工程和走访慰问贫困户之后,李柳身主持召开村民座谈会,听取群众的呼声。

李柳身在调研过程中强调,各级领导干部要把为群众解决实际困难、改善群众生产生活作为义不容辞的责任,常到群众中去,常听百姓呼声,真心实意为群众排忧解难。市扶贫、水务、林业、畜牧等部门要创新工作方法,积极主动地从政策、项目、资金、技术等方面给予贫困村强力支持,帮助贫困群众早日脱贫致富奔小康。

副市长李建成一同调研。



莫当“悬浮派”

——二谈力克“空虚假奢”作风顽症

洛平

“有些干部能耐大,脚不沾地能视察”,形形色色的“官员悬浮照”,一度成为人们的笑柄。

让群众看在眼里、灰在心里的,是党员干部的“悬浮”作风,人好像在空中飘来飘去,就是不“按落云头”脚踏实地。用一句诗来刻画,那就是“浮云柳絮无根蒂,天地阔远随飞扬”;用一个字来概括,那就是“虚”。

作风“悬浮”,根源在于“心虚”:受

狭隘的人生观、价值观、政绩观支配,从不想认认真真谋事、踏踏实实做事,满脑子虚头巴脑,一肚皮虚与委蛇。

如此便有了“身虚”:落实虚,习惯以文件落实文件,以会议落实会议,以规划落实规划;思路虚,脱离实际天花乱坠,信马由缰洋洋洒洒,云里雾里莫名其妙;做事虚,抓工作浮皮潦草,下基层蜻蜓点水,破难题浅尝辄止。

毫不客气地说,这样的“悬浮派”,在洛阳也不鲜见。市委书记毛万春指出:“有的干部对待工作,既没有做到‘身入’,更没有做到‘心入’……”

“悬浮”之害,可谓大矣!

必然诱发懒惰思想和投机心理。党员干部若长久“悬浮”,就会丢掉求实的心,失去进取的志,在懒洋洋中投机取巧,于飘飘然中忘乎所以。

这些“必然”,出现在奋力爬坡、克难攻坚的关键时刻,出现在跨越发展、晋位争先的紧要关头,让人“不寒而栗”。戒虚求实,有一面镜子,她就是“接

地气的好干部”吴树兰。

吴树兰实心:身为省直干部,她主动要求到大吴庄干驻村第一书记,不是为了哗众取宠,也不是为了“贴膜镀金”,而是实实在在想帮助乡亲探索一条脱贫致富的道路;吴树兰实干:两年多来,她坚持与乡亲们同吃同住,走村串户摸家底,走南闯北招商引资,以苦为乐,无怨无悔。

洛阳要在中原经济区建设中争当示范、打造品牌,关键在做,关键需要大批吴树兰这样实心实意、实干实效的干部!

我市31家养老机构获评星级

综合 02版

我海军编队通过巴士海峡 进入南海海域

国内 03版

瓷之新作 器之天成 牡丹瓷创始人 李学武邀您品鉴 电话: 13949231333

